

Испуганные и оголодавшие дикие животные бегут из леса

Пожары, которые уже больше недели бушуют на севере Иркутской области, привели к ещё одной беде – к выходу диких животных на дороги и в населенные пункты.

Это стало следствием того, что пожары в труднодоступных местах тушить экономически невыгодно, так как они не угрожают населенным пунктам. Такое решение приняло правительство Иркутской области. Как и следовало ожидать, чиновники не просчитали возможные последствия своего решения.

В итоге это привело к тому, что на дороги и в посёлки выходят дикие жители леса.

Так, в Усть-Кутском районе мужчина увидел и заснял на видео оголодавших и обессиленных лисят.

Также сообщается о случаях выхода к людям оленей, лосей, косуль, зайцев и медведей.

Если у парнокопытных и травоядных есть шанс на спасение – они не несут опасности людям, поэтому их вряд ли отстреляют, то косолапым повезло гораздо меньше. Уже в деревне Замзор Нижнеудинского района вышедшего к частному дому медведя застрелили.

Таким образом, зверям просто некуда идти – они лишились своего дома, а в других местах их убивают. Возможно, в более гуманных странах поступили бы иначе: подкармливали животных вдали от населенных пунктов. Но в нашей стране это никому не нужно, а также экономически невыгодно.

Сейчас жители деревень и посёлков могут хоть немного, но всё-таки снизить вероятность выхода лесного хищника. Для этого необходимо не устраивать в населенных пунктах свалки, не оставлять мусор и вообще любую еду на улице. Тогда медведь не учует запах пищи и может пройти мимо.

Сколько животных погибло – неизвестно и вряд ли кто-то займётся этим «ненужным» подсчётом.

Пока лишь стало известно, какой урон нанесли проливные дожди и дым птицам. Орнитолог Игорь Корякин заявил «РИА Новости», что выживаемость у птенцов хищников в этом году катастрофически низкая. Ситуация

привела к гибели 80% потомства.

«Год для хищников выдался очень плохим, за всю историю наблюдений он оказался самым катастрофичным. А мы здесь ведём наблюдения с 1999 года. Весна была холодная со снегом и дождями, причём дожди чередовались со снегом. Из-за этого хищники не могли добывать нормально еду, потом пришёл дым от лесных пожаров, а в дымке соколы и орлы не могут охотиться», - объяснил учёный.

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com



ЭКОЛОГИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК  26933 03.08.2019, 11:48  1796

URL: <https://babr24.com/?ADE=191515> Bytes: 2582 / 2236 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)